

टिप : हा प्रवेश अर्ज महाराष्ट्रातील सामाजिक न्याय विभागाच्या सर्व वसतीगृहांसाठी लागू असेल.



महाराष्ट्र शासन

सामाजिक न्याय व विशेष सहाय विभाग

शासकीय वसतीगृह प्रवेश अर्ज.

पासपोर्टसाईज फोटो

अनु.जाती/अनुसूचित जमाती/विमुक्त जाती, भटक्या जमाती/आर्थिकदृष्ट्या मागासवर्गीय / विशेष मागास प्रवर्ग/दिव्यांग/अनाथ विद्यार्थ्यांसाठी
वसतिगृह कार्यालयाने भरावयाची माहिती

आवेदन पत्र आवक क्रमांक व दिनांक :

गृहप्रमुख /गृहपाल यांची स्वाक्षरी

(आवेदन भरण्यापूर्वी काळजीपूर्वक वाचून घ्यावे)

प्रति

गृहप्रमुख/गृहपाल

मुलांचे / मुलींचे शासकीय वसतिगृह -----

तालुका ----- जि. -----

महोदय,

मी, ----- आपल्या वसतिगृहात प्रवेश मिळवू इच्छितो / इच्छिते. आवेदन पत्रात नमुद केलेली माहिती मी पुर्णतः भरलेली असून,माझी माहिती खरी आहे. मला वसतिगृहात प्रवेश मिळाल्यास मी सर्व नियमांचे पालन करेन याची हमी देतो/ देते. अर्जात दिलेली माहिती चुकीची आढळल्यास माझा प्रवेश होणार नाही अथवा देण्यात आलेला प्रवेश रद्द होईल याची मला जाणीव आहे.

आपला/आपली विश्वासू,

विद्यार्थ्यांचे नाव व स्वाक्षरी

विद्यार्थ्यांनी भरावयाची माहिती.

१	अर्जदाराचे पुर्ण नाव (प्रथम आडनाव लिहावे)	
२	आईचे नांव	
३	वडिलांचे पुर्ण नांव	
४	अर्जदाराचा स्थानिक पालकाचे नाव व पत्रव्यवहाराचा पत्ता, भ्रमणध्वनी क्रमांक व इमेल आयडी.	
५	अर्जदाराचा कायमचा पत्ता पिनकोड सह	

६	अर्जदाराचा जन्मदिनांक व जन्म स्थळ		
७	अर्जदाराचा व वडील/आई/पालकांचा दुरध्वनी /भ्रमणध्वनी क्रमांक		
८	अर्जदाराचा आधार क्रमांक व इमेल आयडी		
९	अर्जदाराचे स्वतः चे आधार लिंक असलेले बँक खाते क्रमांक, बँकेचे नाव, आयएफएससी कोड		
१०	अर्जदार कोणत्या प्रवर्गाचा आहे ते बरोबर निवडावे व जात प्रमाणपत्राची प्रत जोडावी. अनु.जाती/अनु.जमाती/विमुक्त जाती, भटक्या जमाती/आधिकदृष्ट्या मागासवर्गीय / विशेष मागास	जात	प्रवर्ग
११	अर्जदार दिव्यांग/अनाथ असल्यास येथे उल्लेख करावा व प्रमाणपत्र जोडावे (दिव्यांगासाठी ४० टक्के अपंगत्व असणे आवश्यक आहे व अनाथसाठी महिला व बाल कल्याण विभागाचे प्रमाणपत्र जोडावे.)		
१२	अर्जदारास कोणत्या इयत्तेत प्रवेश घ्यावयावा आहे.त्या अभ्यासक्रमाचा स्पष्ट उल्लेख करावा.	प्रवर्ग -	शालेय/कनिष्ठ/बिगर व्यावसायिक / व्यावसायिक
१३	अर्जदाराने प्रवेश घेतलेल्या शाळा/ विद्यालय/महाविद्यालयाचे नांव (सोबत बोनाफाईड/शुल्क भरणा पावती जोडावी)		
१४	अर्जदाराचा शैक्षणिक खंड असल्यास तो किती वर्षांचा आहे तो नमुद करावा. (अर्जासोबत खंड प्रमाणपत्र व चालू शैक्षणिक वर्षाचा शाळा सोडल्याचा दाखला जोडावा)		
१५	अर्जदारास पूर्वी काही आजार असल्यास उल्लेख करावा व वैद्यकीय प्रमाणपत्र जोडावे)		
१६	अर्जदाराच्या पालकाचे वार्षिक उत्पन्न (सक्षम प्राधिकारी याचा दाखला सोबत जोडावा)		
१७	इतर काही आवश्यक माहिती असल्यास नमुद करावी.		

अर्जदाराची मागील वर्षाची शैक्षणिक माहिती भरावी (गुणपत्रक अर्जासोबत जोडावे.)

अ.क्र.	शैक्षणिक वर्ष	इयत्ता	गुणांची टक्केवारी (ज्यांची सीजीपीए ग्रेड असेल त्यांनी ग्रेड टक्केवारीत रुपांतरित करून लिहावे.

पालकांनी द्यावयाचे प्रमाणपत्र

प्रमाणित करणेत येते की, माझ्या पाल्यास वसतिगृह प्रवेश मिळाल्यास त्यास मिळणारे सर्व साहित्य व्यवस्थित जबाबदारी माझ्या पाल्यांची राहिल वसतिगृहाच्या सामानाची मोडतोड झाल्यास किंवा हरवल्यास त्याची भरपाई मी करेन व माझ्या पाल्याचे नियमबाह्य वर्तन आढळल्यास त्यास वसतिगृहातून नोटीस न देता वसतीगृह प्रवेश रद्द केल्यास माझी हरकत राहणार नाही.

सोबत जोडावयाचे कागदपत्रे.

१. गुणपत्रिका २. पालकांचा उत्पन्नाचा दाखला ३. जातीचे प्रमाणपत्र ४. आधारकार्डची प्रत ५. रहिवाशी दाखला ६. बँक पासबुकच्या पहिल्या पानाची प्रत ७. शाळा सोडल्याचा दाखला ८. बोनाफाईड / शैक्षणिक शुल्क भरणा पावती.

पालकाचे नांव व स्वाक्षरी

विद्यार्थ्याचे नांव व स्वाक्षरी